

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr.XXVII/276/2010

RAPORT

**la propunerea legislativă pentru modificarea Legii
nr.54/2003 – a sindicatelor, publicată în M.Of. nr. 73/05
feb. 2003, cu modificările și completările ulterioare**

Cu adresa nr. L 288/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbaterea și întocmirea raportului la propunerea legislativă precizată în titlu și inițiată de senatori aparținând Grupului parlamentar PDL.

Propunerea legislativă **completează Legea sindicatelor nr. 54/2003 cu un articol nou, potrivit căruia, președinții, vicepreședinții, secretarii și trezorerii organizațiilor sindicale la societățile cu capital majoritar de stat, precum și președinții, vicepreședinții, secretarii și trezorerii federațiilor și confederațiilor sunt incompatibili cu funcția de administrator, acționar majoritar la o societate care derulează contracte cu societatea la care dețin funcțiile sindicale precizate.**

Consiliul Legislativ a transmis un **aviz favorabil**.

Întrunită în ședința din 16 iunie 2010, în prezența inițiatorilor și a reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială, de comun acord cu inițiatorii prezenți la ședință, a luat în dezbatere proiectul de lege și a hotărât să adopte un **raport de admitere în formularea următoare:**

Art. 35¹) - *„Președinții, vicepreședinții, secretarii și trezorerii organizațiilor sindicale organizate la nivelul companiilor cu capital majoritar de stat sunt incompatibili cu funcția de administrator, acționar majoritar la o societate care derulează contracte cu societatea la care dețin funcțiile sindicale precizate.*

Președinții, vicepreședinții, secretarii și trezorerii federațiilor și confederațiilor sindicale care au în componență sindicate din companiile cu capital majoritar de stat sunt incompatibili cu funcția de administrator, acționar majoritar la societățile care derulează contracte cu companiile ale căror sindicate sunt membre ale federațiilor sau confederațiilor respective.”


Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că propunerea legislativă poate evita influențarea incorectă a derulării contractelor dintre societățile comerciale cu capital majoritar de stat și societăți comerciale în care liderii de sindicat ar putea avea, în primele, funcțiile sindicale precizate și, în celelalte, calitatea de administrator sau acționar majoritar.

În consecință, supunem plenului Senatului, spre dezbateră și adoptare, **raportul de admitere.**

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **organice.**

Proiectul de lege urmează a fi analizat și dezbătut de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,
Senator 
Cristian Rădulescu

SECRETAR,
Senator 
Alexandru Cordoș